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INCOLLATRICE AUTOMATICA A RULLI ENCOLLEUSE AUTOMATIQUE
ROLLER AUTOMATIC GLUEING MACHINE A ROULEAUX

Laincollatrice ® il ricavato di una lunga esperienza acquisita nel settore delle macchine a rulli. Questa macchina oltre ad avere la
massima praticita di uso e manutenzione puo essere inserita in cicli di lavorazione completamente automatici.

The glueing machine is the achievement of a long lasting experience in the field of roller machines. This machine in addition to its
easy operation and maintenance simplicity, can be inserted in entirely automatic working cycles..

L'encolleuse -estle resultatd’une trés longue expérience dans le secteur des machines a rouleaux. Cette machine esttres facile a
employer et son entretien est fort simple; elle peut étre inserée dans des cycles de travail entiérement automatiques.

PRINCIPALI CARATTERISTICHE

SPALMATURA, uniforme e costante in tutta la larghezza di lavoro, grazie ad una originale innovazione tecnologica ed a speciali ammortizzatori che compensano le eventua”
differenze dei pannelli non calibrati.

.RULLI, -stenditori. rivestiti con un razionale strato di speciale «gomma sintetica antiacidi» consentono la possibilita di varie rettifiche e pertanto di lunga durata.
DOSATURA, micrometrica della colla ottenuta mediante vaschette di distribuzione rettificate.

PROTEZIONI, antinfortunistiche su tutti gli organi in movimento, garantiscono massima sicurezza per I'operatore.

MAIN CHARACTERISTICS

UNIFORM, and constant spreading throughout the working width, thanks to a latest technological innovation and special dampers compensating for any difference of noncal.
brated panels.

SPREADING ROLLERS, coated with a suitable layer especial «antiacid synthetic rubber» allow various grindings to be made with subsequent long life.
MICROMETRIC DOSING, of the glue to be applied obtained by means of ground distribution tanks.

SUITABLE PROTECTING DEVICES, for ail moving parts guarantee the operator’s utmost safety.

CARACTERISTIQUES FONDAMENTALES

ENDUIS AGE, uniforme et constant sur toute la largeur de travail, grace & une innovation technologiqgue originale et & des amortisseurs spéciaux a méme de comper es
différences éventuelles des panneaux non calibrés. -
ROULEAUX, etaleurs recouverts d’une couche spéciale de «caoutchouc synthétique antiacide» ils présentent la possibilité d’opérer plusieurs rectification etassurent une lor.
gue durée. )
DOSAGE, micrométrique de la colle a appliquer obtenu au moyen des cuves de distribution rectifiées.
DES PROTECTIONS, de sécurité sur tous les organes en mouvement offrent un trés haut nivéau de surete pour l'operateur.

Lavatore manuale. Applicabile sul modello ST . realizzato per ottenere una perfetta pulizia dei rulli aumentandone sensibilmente la durata, riduce notevolmente ..
tempo di lavaggio data la sua semplicita di manovra.

Washer manually. Applicableon the model ST produced to obtain a perfect cleaning of the rollers increasing the duration considerably, it also greatly reduces th

cleaning time gives ist simple handing.

Laveur manual. Applicable sur le modelé pour obtenir une parfaite netteté des rouleaux faisant sensiblement augmenter la dureé, il réduit notablement aussi
les temps du lavage va sa semplicité de manoeuvre.

DATI TECNICI — SPECIFICATIONS — DONNEES TECHNIQUES ST45
Larghezza utile di lavoro - Working width - Largeur utile de travail 1300
Altezza utile di lavoro - Working height - Hauteur utile de travail 100
Diametro rulli stenditori - Diameter of spreading rollers - Diametré rouleaux étaleurs 185
Velocita di avanzamento - Feed speed - Vitesse d’avance 18
Potenza motore - Motor power - Puissance moteur 0,75

DIMENSIONI D’INGOMBRO - OVERALL DIMENSIONS - DIMENSIONS D’ENCOMBREMENT

Lunghezza max. - Lenght max. - Longueur max. 780
Larghezza max. - Width max. - Largeur max. 2000
Altezza max. - Height max. - Hauteur max. 1350
Peso netto - Net weight - Poids net 350

Le misure e dati tecnici non sono impegnativi - Les dimensions et les données techniques sont indicatives - Sizes and technical data are not binding - Las medidas y los datos tecnicos no son vinculantes.
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